

16న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటోల బండ్

రాష్ట్ర మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ వెహికల్ డివీజన్ పిలుపు

హైదరాబాద్ సిటీబ్యారో, జనవరి 31 (నమస్తే తెలంగాణ): మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో ఉపాధి కోల్పోయిన ఆటో డ్రైవర్లకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వాహన సంఘాలు ఈనెల 16న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటోల బండ్ కు పిలుపునిచ్చాయి. ఈ మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మోటార్ ట్రాన్స్పోర్ట్ వెహికల్ డివీజన్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సభ్యులు బుధ వారం రాష్ట్ర రాజకాశి కమిషన్ నర్ జ్యోతి బుద్ధప్రకాశ్ ను కలిసి సమైక్య నోటీసు ఇచ్చారు. ఈ బండ్ కు > 3వ పేజీలో

నేడు కేంద్ర తాత్కాలిక బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనున్న ఆర్థిక మంత్రి నిర్భయానీతారామన్ మోది రెండో వర్యాయంలో ఇదే చివరి బడ్జెట్ > 7

మాకు ఓటియ్యకుంటే గ్యారెంటీలు ఆపేస్తాం

ప్రజలకు కర్ణాటక కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ బెదిరింపులు కాంగ్రెస్ పై విరుచుకుపడ్డ బీజేపీ ఓట్ల కోసం బ్యాక్ మెయిల్ కు దిగడం సిగ్గుచేటుని ఆగ్రహం > 7

ఒకే రాణాలో 85 మంది బదిలీ

చంజాగుట్ట స్టేషన్ లో పోలీసులపై వేటు హైదరాబాద్ సీపీ చంచలన నిర్ణయం ఇంతమందికి స్థాన చలనం దేశంలో ఇదే మొదటిసారి > 11

ఉద్యోగులపై విప్రో వేటు!

చందల మందికి ఉద్యోగం యూపీఎస్ లో 12 వేల పేషెంట్లతో 2,500 మంది కొత్త ఉద్యోగాలు సూచించారు > 12

12 రోజుల రిఫైట్ ధర ₹ 70

109 190 131 216

• బీఆర్ఎస్ ఉద్యోగాలు.. కాంగ్రెస్ పత్రాలు



ఎల్పీ స్టేడియంలో బుధవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో నర్సింగ్ ఆఫీసర్లకు నియామక పత్రాలు అందజేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. చిత్రంలో మంత్రులు తదితరులు

• మాకూ న్యాయం చేయండి!



నర్సింగ్ నియామకాల్లో 20% వెయిటేజీ ఇస్తామని బీఆర్ఎస్ నర్సింగ్ హామీ ఇచ్చినా కాంగ్రెస్ నర్సింగ్ పట్టించుకోలేదని ధర్మా చేస్తున్న టిమ్మో నర్సులను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

6956 మందికి నియామక పత్రాలు

గత బీఆర్ఎస్ నర్సింగ్ నర్సింగ్ ఆఫీసర్లకు ఉద్యోగ భర్తీ ప్రక్రియను పూర్తి చేయగా.. ఎంపికైనవారికి కాంగ్రెస్ నర్సింగ్ నియామక పత్రాలు అందజేసింది. హైదరాబాద్ ఎల్పీ స్టేడియం వేదికగా బుధవారం అట్టహాసంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కుతో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మొత్తం 6,956 మందికి తన చేతులమీదుగా ఆర్డర్ కాపీలు అందజేశారు. స్టాఫ్ నర్సుల నియామకం చాలాలోజాలుగా పెండింగ్ లో ఉన్నదని, తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆ సమస్యను పరిష్కరించినట్లు చెప్పిస్తామని తెలిపారు.

వైద్యారోగ్య శాఖలో ఎంపికైన నర్సింగ్ ఆఫీసర్లకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చేతుల మీదుగా అందజేత ఎల్పీ స్టేడియం వేదికగా అట్టహాసంగా కార్యక్రమం మంత్రులతో కలిసి ఆర్థిక మంత్రి రామోజి రాజుగారి గారికి 2 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ త్వరలో 15వేల 'పోలీస్' ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ టీఎస్పీఎస్సీ ద్వారా వరుసగా నియామకాలు మరోసారి స్పష్టం చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్



ఎల్పీ స్టేడియంలో కాంగ్రెస్ సెల్స్ డబ్బా

నర్సింగ్ నియామకాలు తామే చేసినట్లు ప్రచారం 50 రోజుల్లోనే నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి భర్తీ చేశారా? యధార్థం చెప్పే శాపనార్థాలు అని అంటున్నరు రేవంత్ కు కాంగ్రెస్ అధిష్టానమైన గడ్డిపెట్టాలి ముఖ్యమంత్రిపై మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు పైర్

త్వరలో రెండు లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని, 15 వేల పోలీస్ ఉద్యోగాల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ జారీ చేయనున్నట్లు సీఎం ప్రకటించారు. టీఎస్పీఎస్సీ ప్రకాశన పూర్తయ్యిందని ఇక చదువగా నియామకాలు ఉంటాయని స్పష్టం చేశారు. కాగా, 7 వేల నర్సింగ్ ఆఫీసర్ పోస్టుల భర్తీతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నెలకు రూ.500 కోట్ల అదనపు భారం వదు తున్నదని, ఏటా రూ.80 లక్షల మేర ఖర్చవుతుంది అంటూ ఆర్థిక మంత్రి భట్టి చేసిన ప్రసంగంపై అధికారులు, సభికులు విస్మయం వ్యక్తం చేశారు.

ఇక 'ఆఫీసర్లు' గా స్టాఫ్ నర్సులు నర్సింగ్ ఆఫీసర్ గా మారుస్తూ నర్సింగ్ నిర్ణయం 'నమస్తే తెలంగాణ' కథనానికి స్పందన > 2

జార్జండ్ సీఎం సారేన్ అరెస్ట్

అదుపులోకి తీసుకున్న ఈడీ భూ కుంభకోణం కేసులో చర్యలు సీఎం పదవికి సారేన్ రాజీనామా హేమంత్ పై బీజేపీ రాజకీయ కుట్ర అధికార జేఎంఎం నేతల ఆగ్రహం

రాంపే, జనవరి 31: జార్జండ్ రాజకీయంలో సంబంధం. భూ కుంభకోణానికి సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ కేసులో ముఖ్యమంత్రి హేమంత్ సారేన్ ను ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) అరెస్ట్ చేసింది. పలు నాటకీయ పరిణామాల మధ్య బుధవారం మధ్యాహ్నం నుంచి సాయంత్రం వరకు సారేన్ విచారించిన ఈడీ.. అనంతరం అదుపులోకి తీసుకున్నది. విచారణలో అధికారులు ఆడిగిన ప్రశ్నలకు సారేన్ సమాధానం దాటవేస్తున్న క్రమంలో మనీలాండరింగ్ నియంత్రణ చట్టం(పీఎంఎల్ఏ) కింద ఆయన్ను కస్టడీలోకి తీసుకొన్నట్లు ఈడీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. హేమంత్ సారేన్ ను ఈడీ గురువారం > 7వ పేజీలో

కేజ్రీవాల్ కు ఈడీ సమన్లు

ఢిల్లీ మద్దతు పాలసీ కేసులో జారీ ఫిర్యాదు 22న విచారణకు రావాలని ఆదేశం > 7

మాకు ఓటియ్యకుంటే గ్యారెంటీలు ఆపేస్తాం

ప్రజలకు కర్ణాటక కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ బెదిరింపులు కాంగ్రెస్ పై విరుచుకుపడ్డ బీజేపీ ఓట్ల కోసం బ్యాక్ మెయిల్ కు దిగడం సిగ్గుచేటుని ఆగ్రహం > 7

జ్ఞానవాపి మసీదులో పూజలు

- అనుమతిచ్చిన వారణాసి జిల్లా కోర్టు
- ఏడు రోజుల్లో పూజలకు ఏర్పాట్లు చేయాలి
- జిల్లా యంత్రాంగానికి కోర్టు ఆదేశం
- ఈ తీర్పును హైకోర్టులో సవాల్ చేస్తాం: అంజుమన్ ఇంతెజామియా కమిటీ > 7
- 1993 వరకు మసీదులోనే పూజలు
- పూజారి సోమనాథ్ వ్యాస్ వారసులు వెల్లడి

ఇన్నోవేషన్ లో తెలంగాణ టాప్

ఆవిష్కరణల్లో దేశంలోనే ప్రథమ స్థానం 2014-23 మధ్య 4శాతం వృద్ధి నమోదు ఎకోరాప్ '3బి' నివేదికలో వెల్లడి ఆవిష్కరణల ప్రోత్సాహానికి కేటీఆర్ కృషి

హైదరాబాద్, జనవరి 31 (నమస్తే తెలంగాణ): కేసీఆర్ నర్సింగ్ ఆవిష్కరణలకు ఇచ్చిన ప్రోత్సాహా ఫలితంగా దేశంలోనే తెలంగాణ ప్రథమ స్థానంలో నిలిచింది. ఆవిష్కరణల్లో ఏ రాష్ట్రం సాధించిన విధంగా 4 శాతం వృద్ధి సాధించింది. ఈ వృద్ధి మరింత పెరిగే అవకాశం ఉన్నదని తాజా నివేదికలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. ఎకోరాప్ సంస్థ 3బి (ఇండియా, ఇంక్యూబేటింగ్, ఇన్నోవేషన్స్) పేరుతో విడుదల చేసిన తాజా నివేదిక ప్రకారం దేశంలో ఎలక్ట్రానిక్స్, ఎలక్ట్రికల్, ఫిజిక్స్, బయోటెక్నాలజీ, సిపిఎల్, మెటల్జీ తదితర రంగాల్లో ఆవిష్కరణలు అధికంగా జరుగుతున్నాయి. గుజరాత్, తెలంగాణ, రాజస్థాన్, > 3వ పేజీలో

కోదండరాం అర్హత లేమిటి? నాకు లేనిదేమిటి?

గవర్నర్ రాజ్యాంగానికి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించారు ఎరుకలను అవమానించిన రేవంత్ క్షమాపణ చెప్పాలి మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ

హైదరాబాద్, జనవరి 31 (నమస్తే తెలంగాణ): గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేగా నామినేట్ కావడానికి ప్రాఫెసర్ కోదండరాంకు ఉన్న అర్హతలేమిటి? తనకు లేనిది ఏమిటని మాజీ ఎమ్మెల్యే కే సత్యనారాయణ ప్రశ్నించారు. తన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి త్యాన్ని గవర్నర్ తిరస్కరించిన తీరు బాధ కలిగించిందని, రాజ్యాంగ పరిరక్షకురాలిగా ఉండాలిన గవర్నర్ రాజ్యాంగానికి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించారని > 2వ పేజీలో

అతి పెద్ద జ్యువెలరీ సేల్ మళ్లీ వచ్చింది

ఫ్రాట్

50%

తగ్గింపు మజారి ఛార్జీలు పై (V.A)

గోల్డ్, డైమండ్స్, ప్లైమ్ & సిల్వర్ జ్యువెలరీ కోసం

OFFER VALID TILL 18TH FEB. 2024

SHOP ONLINE @ joyalukkas.com

Joyalukkas
World's favourite jeweller

VILAYWADA • CHITTOOS • HELLORE • KADAPA • GUNTUR • ONGOLE • VISAKHAPATHAN • GAJIPATIKA
KAKINADA • RAJAHMUNDRY • TRIPATI • ANANTAPUR • KURNOOL • HYDERABAD • PUNJAGUTTA • A.S.RAO NAGAR
KONDAPUR • KUKITRALLY • BILSUKHNASAR • HASSIGUDA • BIDDRPT • HISHORPATNAM • SUCHETRA
CHANNINGAL • CHANDA NAGAR • KHAMMAM • KARIMNAGAR • WARANGAL • NIZAMABAD
INDIA • USA • UK • UAE • KSA • BAHAR • BARRAIN • KUWAIT • ORAN • SHARAJE • MALAYSIA